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LEASINGU essox FINANCE, s.r.o. PRE DOPRAVNÚ

TECHNIKU

Leasingovézmluva čislo: 450015659
Učel finančného leasingu a základná ustanovenia
Účelom finančného leasingu je na základe leasingovej zmluvy(ďalej len "LZ“) umožnit' právnickej alebo fyzickej osobe (ďalej len"Leasingový nájomca") za úhradu trvalé uzivanie hnuteľnýchveci alebo ich súboru. a to motorových á nemotorových vozidiel.spôsobilých prevádzky na pozemných komunikáciáchavybavených evidenčným číslom (EČV) a dalších drobnýchvozidiel (ďalej len "PL') s tým. že:

a) túto vec ESSOX FINANCE. s.r.o.. ďalej len "ESSOXF") dosvojho vlastníctva získal podl'a výberu Leasingového nájomcua na jeho žiadosť,

b) nebezpečenstvo Škôd na PL a Škôd, resp ňnančných strát —rozdielov spojených s jeho užívaním a prevadzkou nesiev celom rozsahu Leasingový nájomca a

c) Leasingový nájomca má právo nadobudnúť vlastníctvo k PL pridodržaní podmienok uvedených v L2 a v týchto Všeobecnýchzmluvných podmienkach finančného leasingu ESSOXF (dalejlen "VZP"). hlavne riadnym splatenim všetkých záväzkovvyplývajúcich z LZ vrátane dojednanej kúpnej ceny. ako prevod vlastníckeho práva k PL požiada

Súčasťou LZ sú aj dodatky kLZ a/alebo oznámenia ESSOXF,adresované Leasingovemu nájomcovi. podľa LZ a týchto VZP. Aksa vty'chto VZP uvádza pojem .LZ". rozumie sa tým LZ vzneníjej dodatkov alalebo oznámení ESSOXF. adresovanýchLeasingovému nájomcovi. ak zjednotlivých ustanovení nevyplývaniečo iné.

1 PL
1.1 Odovzdanie a prevzatie PL
1.1.1 Odovzdaním PL. pokiaľ nie je v LZ dohodnuté inak. sarozumie uvedenie PL do prevádzky v mieste určenom
Leasingovým nájomcom; ak nie je PL uvádzaný do prevádzky.odovzdanie PL jeho dodávateľom Leasingovému nájomcovia prevzatie PL Leasingon nájomcorn do jeho užívania; ak má
Leasingový nájomca PL už v držbe. podpísanie „Protokolu
oprevzatí PL". Leasingový nájomca je povinný zabezpečiťvsúlade s LZ a VZP na vlastné náklady všetky technické aprávne predpoklady potrebne nielen na odovzdanie a prevzatiePL. ale rovnako na vlastnú prevadzku PL a pri prevzati dbať napožiadavky poistovne (hlavne PL vybavit zabezpečovacímzariadením proti odcudzeniu vmomente jeho prevzatia). Ak
príslušná poistovna požaduje špecialne potvrdenie o montážielektrického zabezpečovacieho systému lEZSI. Leasingovýnájomca je povinný taketo potvrdenie si od dodávateľa PL dat
vystaviť a predložiť ho ESSOXF.
1.1.2 Pred tým. ako Leasingovy' nájomca potvrdí prevzatie PL, jepovinný ho skontrolovať; pri kontrole je Leasingový nájomcapovinný najmä overit presnú identiľikáciu PL podla príslušnéhodokladu (faktúry. osvedčenia o evidencii, technického osvedčenia
vozidla). Zistiť úplnosť dodávky a plnú funkčnosť PL. Ak PLziskala ESSOXF od Leasingového nájomcu. mzumie sa. že PLbol odovzdaný Leasingovému nájomcovi bez závad. plnespôsobilý na užívanie a so všetkými súčasťami a príslušenstvom.1.1.3 Leasingový nájomca je povinný prevziat PL za podmienok
dohodnutých medzi dodávateľom PL a ESSOXF alebo
vyplývajúcich zo záväznej ponuky dodávateľa potvrdenejLeasingovým nájomcom a predloženej spolu so žiadosťou
o uzatvorenie LZ; ak nie sú výnimočne take podmienkydohodnuté alebo taká podmienka predložená. je Leasingovýnájomca povinný prevziať PL za podmienok obvyklých preodovzdanie obdobných veci. Leasingový nájomca je hlavne
povinný prevziat PL riadne a včas. a zaistit pre ESSOXF všetkypráva vyplývajúce z kúpnej alebo inej zmluvy uzatvorenej medziESSOXF a dodávateľom PL. na základe ktorej sa ESSOXF stal
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dastníkom PL. Pokiaľ bude PL dovážaný zo zahraničia, jeLeasingcvý nájomca povinný zabezpečit i jeho pr clenie nazáklade splnomocnenia ESSOXF. Ak Leasingo ' nájomcanesplní túto povinnost. je povinný uhradil“ ESSOXF o rem inýchdojednaných platieb tiež všetky náklady. ktoré tým ESSOXFvzniknú. poprípade uhradiť í vzniknutú škodu.
1.1.4 Odovzdanie a prevzatie PL je Leasingový nájom .a povinnýmenom (v zastúpení) ESSOXF potvrdit podpisom v Protokole0 prevzatí PL" (ďalej len "Protokol"). Leasingový nájomcazodpovedá za správnosť identlľikačnýcll údajov uvedených vtomto Protokole a za to. že Protokol bude podpisaný o rávnenýmZástupcom dodávateľa. Protokol je Leasingový nájomca povinnýzaslať ESSOXF ihneo' tak. aby bol doručený najneskô do 7 dniod odovzdania a prevzatia PL Ak nedojde vo vý lmočnomprípade ku spísaniu či podpísaniu Protokolu osvedčujúcehoodovzdanie a prevzatie PL bezprostredne po odovzdan PL aleboak nie je Protokol doručený ESSOXF v 7ndľ'lCIVej lehote. má sa zato, že Leasingový nájomca prevzal Pl. okamihom jeh dodaniapodľa údajov dodávateľa; oto právna domnienka ezbavujeLeasingoveho nájomcu zodpovednosti za porušenie zmluvnejpovinnosti. Nespísanie či nepodpísanie Protokolu je L asingovynájomca povinný sssoxF ihned písomne oznámiť.
1.1.5 Ak Leasingový nájomca zistí pri odovzdaní a preir.atí PL odjeho dodávateľa nedostatky. postupuje takto:
3) ak ide o zjavne neodstrániteľne nedostatky. je L asingovýnájomca povinný prevzatie PL odmietnuť a o tejto s utočnostiajej konkrétnych dôvodoch ihned. najneskôrvšak do 3 dní ododmietnutia prevzatia PL. písomne (i emailom) i íorrnovat'ESSOXF.
b) ak ide o zjavné odstrániteľné nedostatky. je Leasingovýnájomca povinný trvať na ich okamžitom odstránen a do tejdoby PL nie je oprávnený prevziat. Leasingový ne'omca jeoprávnený PL prevziať až po odstránení zistenýchodstlániteľných nedostatkov.
1.1.6 Ak budú nedostatky zistené až po prevzat PL. jeLeasingový nájomca povinný na svoje náklady v mene ESSOXFuplatniť u dodávateľa PL. resp. u prepravcu. všotiy právakupujúceho spojené so zodpovednosťou za nedbatatky svýnimkou práva na odstúpenie od kúpnej zmluvy aebo inejobdobnej zmluvy. na ktorej základe získal ESSOXF vla tníctvo k
PL. ku ktorému Leasingový nájomca nie je o ravnený.Leasingový nájomca je povinný neodkladne informovat“ ESSOXF
o výskyte akýchkoľvek vád PL. o všetkých svojich zam'šľanýchkrokoch. ako aj krokoch následne vykonaných v sú islosti suplatňovaním vád podľa tohto písmena tohto odseku aodosiahnutom výsledku týchto krokov
1.1.1 Ak Leasingový nájomca nesplní povinnosti uv=dene vbodoch 1.1.1 až 1.l.6. je ESSOXF opravnený požadovať od
Leasingoveho nájomcu náhradu nákladov. príp. náhradu škody,ktoré ESSOXF eventuálne vzniknú v dôsledku chybné 0 alebooneskoreného konania Leasingového nájomcu.
1.1.8 V prípade. ak Leasingový nájomca zaplatil dodáva elovi PLzálohu na kúpnu cenu PL. zaväzuje sa s dodávateľom uzavrieťdohodu opostúpení pohľadávky. ktorou mu dodávateľ postúpičasť svojej pohľadávky voci essoxr z titulu zaplatení kúpnej
ceny. vo výške zaplatenej zálohy. a to za odplatu rovn júcu savýške postúpenej pohľadávky. Svoj zavazok na úhradu odplatyza postúpenú pohradavku započíta Leasrngový naj mca sdodávateľom voci svojej pohľadávke na vrátenie zálohy.
Leasingový nájomca prehlasuje. Že svoje zmluvné zt'ahy sdodávateľom má uzavrete tak, aby pohľadávky z n'ch boli
vzájomne jednostranne započitatelhé. Pohľadávky ESSGXF z LZvoči Leasingovému najomcovi budú započítané s pohl' dávkou
Leasingoveho najomcu voci essoxr získanou postup ním oddodavateľa.

1.2 Uvedenie FL do prevádzky
1.2.1 Za uvedenie PL do prevádzky sa považuje prevzatie PL
podľa bodu 1.1.4 a osvedčenia o evidencii. prípadne technickéhoosvedčenia vozidla. Leasingový nájomca zodpovedá za to, ženim prevzatý PL je riadne zaevidovaný na príslušnom Dí PZ SR
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2.4.2 Leasingový nájomca nesmie bez písomnej dohody sESSOXF započítat“ svoju pohladávku voči ESSOXF na splátku,leasingovú splátku zadržať alebo túto znížiť, s výnimkoučiastočného alebo úplného nesplnenia záväzkov ESSOXF
vyplývajúcich z tejto zmluvy; to neplatí v prípade, ak jeLeasingový nájomca spotrebiteľom.
2.4.3 Leasingový nájomca hradi predpísané splátky na číslobankového účtu ESSOXF s uvedenlm variabilného symbolu,ktorým je číslo LZ.

2.5 Termin splatnosti
2.5.1 Leasingové splátky alebo iné platby vyplývajúce z LZ súsplatné na Účet ESSOXF V termínoch uvedených v LZ. Či nalaktúreESSOXF.
252 V prípade omeškania úhrady Ieasingdvých splátok, záloh adalších platieb : LZ je ESSOXF oprávnený vyúčtovaťLeasingovemu nájomcow zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % Zdlžnej čiastky za každý deň omeškania; to neplatí v prípade, ak jeLeasingový nájomca spotrebiteľom. V pripade omeškaniaLeasingového nájomcu. ktorý je spotrebiteľom, s Úhmdouleasingovýoh splátok, záloh adalších platieb z LZ je ESSOXFoprávnený požadovať od Leasingového nájomcu úrokzomeškania vo výške ustanovenej Nariadením vlády SR č.87/1995 Z.z.. ktorým sa vykonávajú niektoré ustanoveniaObčianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov, resp. vpríslušnom všeobecne závaznom právnom predpise. Výškaúrokov z omeškania je ku dňu podpisu zmluvy o päťpercentuálnych bodov vyššia ako základná úroková sadzbaEurópskej centrálnej banky platná k prvému dňu omeškania splnením peňažného dlhu
2.5.3 ESSOXF je oprávnená započítať platby Leasingovéhonájomcu prednostne voči najstarším alebo najmenejzabezpečeným pohrada'vkam vrátane zmluvných pokút a úrokovz omeškania. a to ako voči splatným pohľadávkam. tak aj vočinesplatným pohradávkam, \Mltane pohľadávok vyplývajúcich ziných, medzi oboma stranami uzavretých zmlúv; v prípade, ak jeLeasingový nájomca spotrebiteľom, ESSOXF je oprávnenýzapočítať platby Leasingového nájomcu v súlade s príslušnýmiustanoveniami Občianskeho zákonníka.
2 5 4 V prípade, že Leasingový nájomca z akýchkoľvek dovodovneobdrz'al faktúru. je povinný uskutočňovať úhrady v termínoch avýške poslednej faktúry. prípadne Lz. Zároveň je povinný tútoskutočnosť bezodkladne oznámiť ESSOXF. Prípadný rozdielbude dodatočne vyrovnaný. Pokiaľ ESSOXF vystaví novú faktúru
vo forme Dohody oplatbach nájomného, táto ruší platnosťvšetkých predchádzajúcich.

3 Poistenie
Poistenie PL môže, byť dojednaná prostredníctvom spoločnostiESSOXF ktorá je sprostredkovatel'om pre poistenie PL
spoločnosti ESSOXF, pripadne si poistenie dojedná individuálne
Leasingový nájomca v nim zvolenej poisťovni. V prípade, ak siLeasingový nájomca dojedná poistenie PL (PZP. havarijnépoistenie, prip. ine poistenie) prostredníctvom spoločnostíESSOXF poistenie PL vzniká podpisom návrhu poistnej zmluvy,resp. poistnej zmluvy a účinné je okamihom prevzatia PL.
Leasingový nájomca súhlasi, aby ESSOXF vykonávala úhrady zadojednané poistenie počas doby platnosti LZ na bankový účetpoisťovne za Leasingového nájomcu, a zároveň sa Leasingovýnájomca zaväzuje počas doby platnosti LZ dojednané poistné
platiť prostrednictvom ESSOXF spolu s dojednanýmiIeasingovýmí splátkami ria bankový účet ESSOXF podľa predpisuuvedeného v Dohode o platbách nájomného. Výška poistného kúhrade bude uvedená V Dohode () platbách nájomnéhosamostatne. ESSOXF je oprávnený v zmysle dohody inkasovať
platby poistného v mene poisťovne Leasingový nájomca d'alejsúhlasí s poukázaním poistného na účet poisťovne aj v prípade,ak poistné nebolo zo strany Leasingového nájomcu uhradené. Vprípade. ak je Leasingový nájomca V omeškaní s platenimpoistného. je sssoxr oprávnený účtovať Leasingovemunájomcovi zmluvnú pokutu v zmysle bodu 2.5.2. Vprípadeomeškania sa Leasingového nájomcu s úhradou mesačnýchsplátok ( t.j. aj s úhradou poistného) Leasingový nájomca súhlasí
asplnomocr'luje ESSOXF, aby ukončil poistnú zmluvuLeasingový nájomca berie na vedomie a súhlasí s tým, že
vz: FINANCNEHOLEASiNGLl vas or
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vprípade ukončenia poistnej zmluvy ztohto dovodubezodkladne uzavrieť
ESSOXF.
V pripade zmeny výšky poistného zo strany poi ťovne, jeEssoxs opravnený zmenit výšku poistného a následneLeasingovemu nájomoovi jednostranne upraviť výšku l=asingovejsplá0<y predpísanej v Dohode o platbách nájomného.

je povinný
poistnú zmluvu vrozsahu požadovanom

3.1 Povinné zmluvné poistenle
3.1.1 Pokiaľ to všeobecne záväzné právne predpisy žadujú. jeLeasingový nájomca povinný v deň prvého použitia PL dojednatpoistnú zmluvu na povinné zmluvné poistenie zodpov dnosti zaškodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (v texte ako.,PZP") a toto poistenie udržiavať po celú dobu trvania 2, Všetkyškody vzniknutá neskorým uzatvorením FZ aleboneuzatvorením PZP znáša Leasingový nájomca. Pomšenietýchto povinností je hrubým porušením povinností Lea ingovéhonájomcu.
3.1.2 v prípade ukončenia LZ podľa bodu 4.4, poprip de podl'abodu 4.2.3 je Leasingový nájomca povinny doklad o zaplateníPZP odovzdať ESSOXF spolu s Predmetom leasingu (bod4.443); ak nie je takýto doklad odovzdaný, ESSOXF ul'radl PZPPL za Leasingového nájomcu na jeho náklady (bod 4.4.4 b).3.2 Havarijné poistenie PL
Vprlpade. že to Essoxr požaduje, je Leasingový nájomcapovinný pred prevzatím PL dojednať havarijné poistení PL protipoškodeniu, alebo zničeniu v dôsledku minimálne nasledovnýchrizík: havária, živelné riziká, odcudzenie. Vandalizmus. Havarijnépoistenie PL musí byť vplatnosti nepretržite počas celej dobyplatnosti LZ, akékolVek zmeny v poistení PL z stranyLeasingového nájomcu sú počas doby platnosti LZ mo né len spredchádzajúcim súhlasom ESSOXF, zmena poistenia PL bezsúhlasu ESSOXF je neplatná. Za všetky Škody, ktoré vzniknúnedodržaním povinnosti dojednania havarijného poisteniazodpovedáv plnej výške Leasingový nájomca.

3.2.1 Havarijné poistenie PL dojednávané prostrednictvomESSOXF:
ajHavarijné poistenie dojednávané v mene a a účetLeasingověho nájomcu platené prostredníctvom ESSOXF:

Leasingový nájomca dojednáva poistnú zmluvu v nim vybranejpoisťovni vo vlastnom mene a na vlastný účet ako užívateľvozidla a poistník, ESSOXF vystupuje ako vlastník ozidla vprospech ktorého je počas doby platnosti LZ vin ulované
poistné plnenie z havarijného poistenia PL.

ijavarijné poistenie dojednávané
Hromadnej poistnej zmluvy ESSDXF:

prostred íctvom

Ak si Leasingový nájomca dojednáva poistenie PL v ramci
hromadnej poistnej zmluvy dojednanej medzi ES OXF apoisťovaterom, ktorú sprostredkovala ESSOXF, oístenievzniká podpisom Protokolu. Rozsah poistenia. po ťovatel'a dalšie podmienky poistenia sú uvedené v prílohe , ktorejpodpisom Leasingový nájomca zároveň osvedčuje, ze obdržalvšeobecné, zmluvné alebo iné relevantné podmienky re danúhromadnú poistnú zmluvu, ktorou je PL poistený a rípadnéďalšie informácie. Leasingový nájomca sa avázujeuvedenými materiálmi riadiť a ich podmienky po 5 dobyplatnosti LZ dodlz'iavať V prípade zániku hromadnej poistnejzmluvy je Leasingový nájomca povinný reš ektovať
podmienky inej hromadnej poistnej zmluvy alebo inej poistnejzmluvy hromadnú poistnú zmluvu nahradzujúcu '
ESSOXF uzavrie, a to v rozsahu najbližšom pod ienkampoistenia podľa prílohy L2 a zaväzuje sa ESSOX platiťpoistné vo výške uvedenej v Dohode o platbách. vys venej vtejto súvislosti ESSOXF. Ak nebude možné dalšie p isteniePL zo strany ESSOXF. oznámi ESSOXF túto sk točnosťnajneskôr 1 mesiac pred zánikom poistenia PL. Lea ingovýnájomca je povinný PL ihned' poistiť individuálne pod a bodu3.2.2

3.2.1.1 Leasingový nájomca je povinný oboznámiť sa spodmienkami zabezpečenia poistovne. v ktorej si ojednalpoistenie PL. pred prevzatím PL splniť podmienky zabez ečeniapoisťovne a počas celej doby platnosti LZ udržiavať
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zabezpečenie PL vo funkčnom stave. Za všetky škody. ktorévzniknú z dôvodu nesplnenia podmienok zabezpečeniazodpovedá Leasingový nájomca.

3.2.2 Havarijné poistenie PL dojednávané individuálneLoasingovým nájomcom vo vybranej poisťovni:3.2.2.1 Leasingový nájomca je povinný dojednať toto poistenie sÚčinnosťou od okamihu prevzatia PL a udržiavať havarijnépoistenie v platnosti počas celej doby platnosti LZ protipoškodeniu, alebo zničeniu v dôsledku minimalne nasledovnýchrizík: havária. živelné rizika. odcudzenie, Vandalizmus.3.2.2.2 individuálne poistenie PL musi spĺňať nasledovnépodmienky:
a) spoluúčasť Leasingového nájomcu vo výške najviac 10 % a331,94 EUR.
o) vinkulácia poistného plnenia v prospech ESSOXF.c) Zabezpečovacie Zariadenie/a ktoré je podľa požiadavkypoisťovateľa potrebné preukázať dokladom. Leasingovynájomca je povinný bez zbytočného odkladu odovzdaťESSOXF kópiu takého dokladu (napr. doložku o zabezpečenivozidla proti odcudzeniu) a to | v priebehu účinnosti LZ.d) poistenie je dojednané v poisťovni, ktorú akceptuje ESSOXFpre individuálne poistenie.

3.2.2.3 Leasingový nájomca je povinný dojednať havarijnépoistenie PL s platnosťou pre územie SR a Európy. V prípade. žeLeasingový nájomca využíva PL mimo územia uvedeného vpodmienkach poistenia PL, je Leasingový nájomca povinný navlastné náklady Zabezpečiť poistenie PL na území, kde bude PLvyužívaný. Nedodiz'anie týchto povinnosti je hrubým porušenímpodmienok LZ.
3.2.2.4 Kópiu navrhu poistnej zmluvy. kópiu dokladu
potvrdzujúceho úhradu prvého poistného vrátane všeobecnýchzmluvných a iných relevantných podmienok poistenia pre danúpoistnú zmluvu vrátane zaznamenanej vinkulácie poistnéhoplnenia v návrhu poistnej zmluvy v prospech ESSOXF jeLeasingový nájomca povinný predložiť ESSOXF pred prevzatímPL. Kópiu poistky je Leasingový nájomca povinný zaslaťESSOXF bez zbytočného odkladu. najneskôrM dní od doručeniapoisťovaterom; podobne je Leasingový nájomca povinnýpostupovať ohľadom dodatkov k poistnej zmluve uzavretých vpriebehu účinnosti LZ. Nedodržanie týchto povinnosti je hrubýmporušením LZ. Potvrdené tlačivo vinkulácie poistného plnenia vprospech ESSOXF je Leasingový nájomca povinny doručiťnajneskôr 2 kalendárnemesiace po dni prevzatia PL Leasingovýnájomca je povinný zoznámiť sa so všetkými podmienkami
poistenia. riadiť sa nimi a dodržiavať podmienky poistnej zmluvy.3.2.3 Leasingový nájomca je povinný dojednat' havarijnépoistenie PL na poistnú hodnotu vo výške obstarávacej ceny PLvrátane DPH; obstarávacou cenou sa myslí oliciálna katalogovécena bez zliav poskytnutých dodávateľom alebo importérom(dovozcom) F'L; pre ojazdené vozidlo sa poistná hodnota určí akoposledná platná cena nového vozidla podľa softvérov preoceňovanie vozidiel akceptovaných poisťovňami. a to v dobeprevzatia vozidla. V prípade poistenia ojazdeného vozidla naobstarávaciu cenu (všeobecnú cenu PL) musí poistenie spĺňaťnasledovnépodmienky:
- v prípade parciálnych škôd bude poisťovňa plniť poistné plnenieza náhradné diely v nových cenách,
- poistné plnenie v prípade totálnej škody bude poisťovňa plniťmaximálne vo výške všeobecnej ceny vozidla.
3.2.4 Ak Z dôvodu konania Leasingového nájomcu príde k
výpovedi poistnej zmluvy. je Leasingový nájomca povinnýbezodkladne túto skutočnosť nahlásiť ESSOXF a na svojenáklady ubezpečiť poistenie PL. Ak si Leasingový nájomca túto
povinnosť nesplní. je ESSOXF oprávnený v mene a na nákladyLeasingového nájomcu zabezpečiťpoistenie PL.

3.2.5 Riešenie poistných udalosti
3.2.5.1 V prípade vzniku škody na Predmete leasingu jeLeasingový nájomca povinný každu poistnu udalost“ bezodkladnenahlásiť poisťovni. Ak to všeobecne závazné predpisy. pripadnepodmienky poisťovne, v ktorej je PL poistený. vyžadujú. jeLeasingový nájomca povinný škodu nahlásiť taktiež polícii.Leasingový nájomca je povinný pisomne (e-mailom) oznámiť
va FINANCNEHOLEASINGUPRE or
Datum/verzia ! : zz iz Ol

ESSOXF každú poistnú udalosť na PL Leasingový ájomca jetiež povinný bez zbytočného odkladu zabezpečiť na svujenáklady uvedenie PL do stavu predchádzajúceho poistnejudalosti. Táto povinnosť nieje dotknutá tým. že pais né plnenienedosiahne náklady na uvedenie PL do pôvodného tavu predpoistnou udalosťou a dobou, kedy poisťovňa prísluš é poistnéplnenie vyplatí. v prípade poistnej udalosti konanie vočipoisťovni, prípadne iným subjektom. vedie Leasingo ' nájomcasám. na vlastné náklady.
3.2.5.2 Poistné plnenie z uzavretej poistnej zn luvy plnipoisťovatel' v súlade s vinkuláciou poistného plnenia prospechESSOXF. Prijaté poistné plnenie je určené ri výplatuLeasingovemu nájomcovi za účelom opráv PL a nan dy škody.ESSOXF je však oprávnený proti výplate poistného plneniaLeasingovemu nájomcoví započítať svoje pohradavk z LZ polehote splatnosti vrátene príslušenstvaa to až do výšk poistnéhoplnenia. To platí ipre pohľadávky z iných medzi mluvnýmistranami uzavretých zmlúv. Ak nemá Leasingový na'j mca vočiESSOXF Žiadne splatné Záväzky. alebo po tom. čo ich bezozvyšku uhradil. da ESSOXF poist'ovatelovi súhlas na výplatupoistného plnenia priamo Leasingovému najomccvi aleboopravovni. V prípade trvaleho vyradenia PL z pre ádzky jeESSOXF oprávnený ponechať si z poistného plnenia i čiastku.zodpovedajúcu pohladavkam voči Leasingovému ajomcovi,ktoré vzniknú ESSOXF V dôsledku pred'msného skončenia LZ vzmysle v bodu 4.3 zmluvných podmienok. Zostavaúcu časťpoistného plnenia ESSOXF bez zbytočného odkladu poukážeLeasingovemu nájomcovi.
3.2.6 Rozdiel medzi poistným plnením a skutočnou výš ou škodyvyjadrenou v EUR (vrátane dojednanej spoluúčasti) nesieLeasingový nájomca. Všetky náklady súvisiace s uvede ím PL dopôvodnéhostavu znáša Leasingový nájomca.
3.2.7 Ak pride k poškodeniu. prípadne zničeniu PL, k
poistené poistnou zmluvou, vsetky náklady súvisiace sPL do pôvodnéhostavu znáša Leasingový nájomca.3.2.8 Ak pocas doby platnosti LZ vykoná Leasingový ná ornca naPL technické upravy. ktoré majú vplyv na poisinu hodn tu PL. jeLeasingový nájomca povinný zabezpečil“ pripoistenie zh dnoteniaPL, ak sa nedohodnes ESSOXF inak.
3.2.9 Ak má byť FL vec nie nová a ak je treba. aby bol opatrenýTechnický posudok alebo iný obdobný doklad o save PL.
vyžadovaný poisťovaterom alebo ESSOXF. je Leasingovýnájomca povinný takýto doklad zaobstarať na svoje náklady.3.3 Ak podľa predpisu splátok poistného v zmysle Dohodyoplatbaoh nájomného sú splátky poistného počas tn ania LZ
rozložené nerovnomerne a dôjde k ukončeniu LZ podľa článku 4týchto VZP alebo k zmene v poistenl PL. Leasingový ná'omca jepovinný uhradiť ESSOXF rozdiel vzniknutý medzi hradami
poistného uskutočnenýmí ESSOXF v prospech poisťovneaúhradami poistného zaplatenými Leasingovým nájonoom vrámci splátok poistného v prospech ESSOXF.
3.4 Na základe osobitnej dohody je možné dojednať si
finančnej straty (GAP) prostrednictvom ESSOXF.
dojednaná havarijné poistenie PL.

ré nie je
vedením

cistenie
ik bolo

4 Ukončenie LZ
4.1 Formy ukončenia LZ
Ak nedôjde k ukončeniu LZ dohodou. LZ konči:

a) prevodom vlastníctva PL na Leasingového nájomcu aleboo) trvalým vyradením PL z prevádzky alebo
o) výpoveďou zo strany ESSOXF alebo
d) odstúpením zo strany ESSOXF alebo
e) prevodom viasinictva na Leasingového nájomc preduplynutlm dohodnutej doby nájmu (predčasné splatenie) alebo
f) nezaplatenlm splatky
4.2 Prevod vlastníctva PL na Leasingového nájomcu4.2.1 O prevod vlastníctva PL je Leasingový nájomca oprávnenýpísomne požiadať najneskorjeden mesiac pred skoncenm dobynájmu Ak bol v LZ dohodnutý poplatok za prevod vlastn ctva naLeasingového nájomcu vyšší ako 0.7 EUR. a medzi Leasingovýmnájomcom a ESSOXF dôjde k uzatvoreniu kúpnej zmluvy na PL vústnej ronne. je ESSOXF povinný vystavil“ fakturu na za vlateniepoplatku za prevod vlastníctva na Leasingoveho rájomcunajneskôrdo 15 dní od dátumu ukončenia doby nájmu. za
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splnenia všetkých podmienok uvedených v bode 4.2.1 s tým. Žekúpna zmluva nadobúda účinnosť pripísaním plnej výškypoplatku za prevod vlastníctva na Leasingoveho nájomcu na účetESSOXF. Poplatok za prevod vlastníctva na Leasingovéhonájomcu predstavuje samostatné plnenie Leasingoveho nájomcuuskutočnené v prospech ESSOXF a je splatný na zakladeosobitnej faktúry vystavenej zo strany ESSOXF. Vlastníctvo PLprejde na Leasingoveho nájomcu na základe jeho žiadosti oprevod vlastníckeho práva dňom. kedy budú uhradené všetkyzáväzky Leasingového nájomcu voči ESSOXF. teda poplatku zaprevod vlastníctva na Leasingového nájomcu. ako i všetkyleasingové splátky vrátane zmluvných pokút. úrokov zomeškania. náhrady škody alebo iné Záväzky. najskôr však dňomuplynutia dohodnutej doby nájmu. tento okamih prevoduvlastníctva bude potvrdený odovzdaním plnej moci na zrušeniezáznamu o leasingovom vzťahu pre príslušný Dl PZ SR. nazáklade ktorého je Leasingový nájomca povinný zabezpečitvykonanie prepisu PL. F'L bude Leasingovým nájomoorrl kúpenýtak. ako vec (subor veci) stojí a leží; eventuálne naklady spojenés kúpou ponesie Leasingový nájomca.
4.2.2 Ak bol v LZ dohodnutý nulový poplatok za prevodvlastníctva na Leasingoveho nájomcu, prechádza vlastníctvotakej veci (súboru veci) na Leasingového nájomcu na základejeho žiadosti o prevod vlastníckeho práva dňom nasledujúcim pouhradení posledneho zostávajúceho záväzku z LZ auplynutldohodnutej doby nájmu. 0 prevode vlastníctva spíšu stranyprotokol. event. si prechod vlastníctva osvedčia iným vhodnýmspôsobom. ESSOXF dá Leasingovemu nájomcovi plnú moc nazmsenie záznamu o Ieasingovom vzťahu. pre príslušný Dl PZSR. na základe ktorého je Leasingový nájomca povinnýZabezpečiť vykonanie prepisu PL.
4.2.3 ESSOXF je oprávnený odmietnuť prevod vlastníctva naLeasingového nájomcu podl'a čl. 4. pokiaľ Leasingový nájomcanevyrovna všetky záväzky z LZ najneskôr do 1 mesiaca odsplatnosti poslednej leasingovej splatky. Po oznámení takéhoodoprenia je Leasingový nájomca povinný PL na výzvu vrátiťESSOXF. Po vrátení PL sa použije postup podľa bodu 4.4.3.4.2.4 Ak počas trvania LZ bude na majetok Leasingovehonájomcu začaté konkulzné konanie, povolený konkurz. začatéreštrukturalizačné konanie alebo povolená reštrukturalizácia.alebo bude rozhodnuté ovstupe Leasingového nájomcu doIiledácie. je podmienkou prevodu vlastníckeho práva k PL zESSOXF na Leasingového nájomcu:
a) písomný súhlas ESSOXF a súčasne
b) zaplatenie všetkých záväzkov Leasingoveho nájomcu vočiESSOXF vyplývajúcich zLZ vo výške stanovenej vLZ,Dohode oplatbách nájomného atýchto VZP. Na výškuzáväzkov. ktorých zaplatenie je podmienkou prevoduvlastníckeho práva k PL z ESSOXF na Leaslngovéhonájomcu. nemá vplyv začatie konkurzného konania alebopovolenie konkurzu, začatie reštrukturalizačneho konaniaalebo povolenie reštmkturalizácie. alebo potvrdeniereštrukturalizačného plánu Leasingoveho nájomcu súdom.alebo vstup Leasingového nájomcu do likvidácie. ESSOXF jeoprávnený odmietnuť udeliť súhlas s prevodom vlastníctva PL
na Leasingového nájomcu podľa tohto bodu. ak výška (suma)záväzkov zaplatených Leasingovým nájomcom v priebehukonkurzného a reštrukturalizečneho konania, vpriebehulikvidácie, alebo na základe ich výsledku. alebo na základesúdom potvrdeneho reštrukturalizačneho plánu Leasingovéhonájomcu. nedosiahne výšku (sumu) záväzkov dohodnutú avyplývajúcu z LZ. Dohody o platbách nájomného. alebo týchtoVZP a Leasingový nájomca nezaplatí ESSOXF celu výškusvojich záväzkov dohodnutú a vyplývajúcu z LZ. Dohodyoplatbách nájomného alebo týchto VZP najneskôr ku dňužiadosti Leasingového nájomcu o prevod vlastníckeho práva kPL. Ustanovenia bodov 4.2.1 až 4.2.3 sa v takomto prípadepoužijú primerane.

4.3 Trvalé vyradenia PL : prevádzky v pripade jehopreukázateľného zničenia alebo odcudzenia
4.3.1 V dôsledku preukázateľného zničenia PL skončí LZ podoručení písomného uznania poisťovne. že lde o totálnu škodu.spätne ku dňu poistnej udalosti. V dôsledku odcudzenia PLskončí LZ po domčení oznámenia polície. že sa pátranie ukončilo
bezvýsledne, spätne ku dňu odcudzenia PL.
vzp FlNANCNEHGLEASiNGUpas or
DatumNerzla l a 22/2 01

4.3.2 Pokiaľ LZ skončí z týchto dôvodov. je Leasingo ý nájomcapovinný zaplatiť ESSOXF všetky do tej doby vzniknuté aneuhradené peňažné záväzky vrátane ich prislušen tva. ako lnároky stanovené v bode 4.8 týchto VZP a súčasne poplatok zaadministráciu predčasného ukončenia Lz. Výška p piatku zaadministráciu sa rovná výške poplatku za predčasné koncenleLZ na žiadosť Leasingového nájomcu. Okrem toho je Leasingovýnájomca povinný zlikvidovať PL na svoje náklady v súlade spísomnými pokynmi ESSOXF. V prípade. že pri preu zatelnomzničení PL budú mať jeho použiteľné zvyšky nejaku predajnúhodnotu. ma' na ne predkupné právo Leasingový na omca AkLeasingový nájomca nevyužije svoje predkupné právo na odkuppoužiteľných zvyškov PL. ESSOXF rozhodne o predaj PL tretejosobe. V takomto prípade je Leasingový nájomca povinnýodovzdať PL na základe plnej moci a na vyzvanie ESSOXFoprávnenej osobe spolu so všetkými súčasťaml PL a úvislacoudokumentáciou. Poistné plnenie v prípade trvalého vyr denia PLz prevádzky vprípade jeho preukázateľného zniče ia aleboodcudzenia použije ESSOXF prednostne na úhra u škodyvzniknutej ESSOXF ako vlastníkovi PL v súvislosti s pr dčasnýmukončením LZ. Ďalšie použitie poistného plnenia sa riadi bodom3.24 a 32.5 a 3.2.6 týchto VZP. ESSOXF má právo uk nčit' LZ zdovodu totalnej poistnej udalosti a vystaviť faktúry v s vlslosti spredčasným ukončením LZ aj pred záverečným jadrenímpoisťovateľa. ak poistná udalosť je riešená poisťovatel“ m dlhšieako 6 mesiacov.
4.3.3 ESSOXF je oprávnený uskutočniť pred dňom poukázaniapoistného plnenia od poisťovne čiastočne tinančne vy čtovanleLZ. Pri čiastočnom Finančnom vyúčtovaní bude ESSOXFvychádzať zo stavu známeho ku dňu jeho vypraco ania. Poodpadnutí prekážky ESSOXF uskutoční konečné "nančnevyúčtovanie.

4.4 Výpoveďzo strany ESSOXF
4.4.1 ESSOXFje oprávnený vypovedať L2:
a) ak Leasingový nájomca mešká 25 a viac dní so zaplatenímIeasingovej splátky. zmluvnej pokuty alebo úroku z omeškaniaa to i čiastočne. to neplatí. ak Leasingový naj mna jespotrebiteľom.
o) ak Leasingový nájomca. ktorý je spotrebiteľom. eunradlktorúkoľvek splátku po dobu dlhšiu ako tri mesiace. ato ajnapriek upozorneniu ESSOXF na možnost výpove e LZ auplatnenia práva na zaplatenie pohľadávky z LZ pol I'a L2 aVZP v lehote nie kratšej ako 15 dní,
o) ak Leasingový nájomca mešká so zaslaním

uvedených V bodoch 1.1.4. 1.1.5. 1.2.1, 3.2.1 a 32.2
1 mesiac.

o) ak Leasingový nájomca používá PL v rozpore s ter: nlckýmipodmienkami prevádzky. v rozpore s účelom užívaní PL a vrozpore s týmito VZP. v dôsledku čoho ESSOXF vznikla alebohrozí škoda alebo dochádza k nadmernému alebopredčasnému opotrebovaniu či poškodeniu PL.
e) pokiaľ Leasingový ajomca hrubým spôsobom porušu'e svojepovinnosti vyplývajúce z L2 a týchto VZP (ze hrubé p rušenie

povinností sa považuje aj' porušenie povinnosti Leasi govéhonájomcu predložiť ESSOXF riadne a včas overení kópiuosvedčenia oevidenoii PL (časť II.). prípadne tecl'nlckehoosvedčenia vozidla so všetkými údajmi. s údajmipreukazujúcími zápis ESSOXF ako vlastníka PL aLeasingoveho nájomcu ako držiteľa. zakotvenej v ho e 1 2 1
vzp); ak je Leasingový nájomca spotrebiteľom. z hrubéporušenie zmluvy a týchto VZP sa okrem prípadov. kedy je to
výslovne uvedené. vždy považuje porušenie po innostl
vyplývajúcich Z bodu 1.1 až 1.5, bodu 2.1 až 2.5 a bod 3 1 až3.4 týchto VZP.

() pokial po nadobudnutí účinnosti LZ vstúpil Leasingovýnájomca do likvidácie. alebo je voči Leasingovému ná'omcoviako povinnému vedené exekučne konanie. alebo ak je voči
Leasingovemu nájomcovi začaté konkurzné konanl aleboreštrukturaiĺzačné konanie. ak je vyhlásený konkurz/o dlženiena majetok Leasingového nájomcu alebo ak je p volenáreštruktumlizácía Leasingového nájomcu,

9) ak sú dané dôvody na výpoveď alebo odstúpenie d inej.medzi oboma stranami uzavretej Ieasingovej alebo inej zmluvya v prípade. ak Leasingový nájomca neplní svoje záváz y voči

okladov
iac ako

strán si to



ESSOXF Ztltuiu ničenia poskytnutého za tretiu osobu; toneplatí. akje Leasingový nájomca spotrebiteľomh) ak ESSOXF odmietol prevod vlastníctva podľa bodu 4.2.3,i) ak došlo k takej zmene právnej subjektivity Leasingovéhonájomcu, ktorú je možné považovať za zníženie zodpovednostia predpokladov na plnenie záväzkovz LZ.
)) pri premlestnenl sídla alebo trvalého bydliska Leasingovéhonájomcu mimo územia Slovenskej republiky.k) v pripade vzniku nespôsobilosti alebo obmedzenia spôsobilostiLeasingoveho nájomcu k právnym úkonom.|) v pripade smrti Leasingového nájomcu. pokiaľ v lehoteJedného splátkového obdobia. najviac však 1 mesiac, nebudeznámy právny nástupca Leasingového nájomcu.m)ak prestane Leasingový nájomca plnit podstatné povinnostipodľa poistnej zmluvy. hlavne platiť poistné alebo plniťpodmienky na zabezpečenie PL proti odcudzeniu. alebo akskončí ním dohodnutá poistná zmluva.
n) ak zanikne alebo sa zníži zabezpečenie záväzkuLeasingového nájomcu z L2 a Leasingový nájomca dojedného mesiaca od zániku. resp. od zníženia zabezpečenianeposkytne iné zabezpečenie. ktoré ESSOXF schváli.a) ak sa v priebehu LZ zhorší hospodárska situáciaLeasingového nájomcu a Leasingový nájomca neposkytne nažiadosť ESSOXF do 1 mesiaca od obdržania takej žiadostitomu zodpovedajúcezabezpečenie záväzkov z LZ,p) ak odvolá Leasingový nájomca svoju plnú moc podľa bodu 6.2.
4.4.2 Výpoved' podľa ustanoveniabodu 4.4.1 VZP je platná dňomjej podpísania zo strany ESSOXF a účinná dňom jej doručeniaLeasingovému nájomcovi. Výpoved' ESSOXF doručíLeasingovému nájomcovi osobne. poštou alebo e—mailom a to naposlednú zna'mu adresu Leasingového nájomcu. resp. naposledne známe e—mailove spojenie.
4.4.3 Pokiaľ LZ bude ukončená výpoveďou. je Leasingovýnájomca povrnný vrátit PL vrátane dokladov a príslušenstva.ktoré je neoddeliteľnou súčasťou PL, do sídla ESSOXF a vtermine určenom ESSOXF, pokiaľ ESSOXF vo výpovedi neurčíinak. Pokiaľ tak Leasingový nájomca neurobí. ESSOXF PLLeasingovemu nájomcovi odoberie a to i bez predchádzajúcehooznámenia alebo proti jeho vôli podľa dohodnutého právapristupu podľa bodu 1.5.11.
4.4.4 V pripade ukončenia LZ podľa bodu 4.4 je ESSOXFoprávnený okrem iného vyúčtovať Leasingovému nájomooVinároky stanovené v bode 4.8 týchto VZP a súčasne:a) všetky do tej doby splatné a neuhradené peňažné záväzkyvrátane ich príslušenstva (Ieasingové splátky, zmluvné pokutya pod.). V prípade Ieasingových splátok platených ku koncuobdobia mesačných resp. kvartálnych splátok je ESSOXF
oprávnený Leasingovému nájomcovi vyúčtovať aj alikvotnúčasť nesplatnej splátky za obdobie, v ktorom PL používal.b) škodu vo výške nákladov na PZP a havarijné poistenie PL.ktorú ESSOXF v súlade s dojednanými poistnými zmluvamiuhradil alebo je povinný uhradiť poistiteľovi odo dňa ukončeniaLZ do dňa predaja PL (prenájmu PL). resp. hodnotu poistného(PZP. havarijné poistenie) zaplateného ESSOXF v mene a naúčel Leasingového nájomcu do poisťovne v súlade sdojednanými poistnými zmluvami za obdobie odo dňaukončenia LZ do dňa predaja PL.

4.4.5 V pripade ukončenia LZ podľa bodu 4.4 prijme ESSOXFodobratý PL do svojho majetku v hodnote predajnej ceny bezDPH, pripadne vstupnej ceny PL bez DPH pri uzatvorení novejLZ
4.4.6 Ak hnančné vyúčtovanie na základe bodu 4.4.4 týchto VZPnie je možné uskutočniť z dôvodu. že niektoré vzájomnépohľadávky ESSOXF a Leasingového nájomcu nie je možnédočasne určiť a vyčísliť, je ESSOXF oprávnený uskutočniťčiastočné finančne vyúčtovanie. pri ktorom bude vychádzať zvýšky známych vzájomných pohľadávok ESSOXF aLeasingoveho nájomcu v čase vyhotovenia čiastočnéhoľinančného vyúčtovania. Po odpadnutl prekážky ESSOXFuskutoční konečné finančné vyúčtovanie.
4.4.7 Leasingový nájomca, ktorý je spotrebiteľom. je oprávnenýtúto LZ ukončiť formou predčasného splatenia podl'a bodu 4.6.2.

va FtNANCNEHOLEASlNGUPRE Dr
DatumNema l 3 22/701

4.5 ukončenie ll odstúpením od LZ
4.5.1 ESSOXF je oprávnený od LZ odstúpiť:a) akŠ nebola zaplatená 1. zvýšená splátka nájomného v plnejvy ke.
b) pokiaľ pred uzatvorením zmluvy s dodávateľom PL vzniklipreukázateľné skutočnosti na strane Leasingoveh nájomcu.ktoré zdôvodňujú oprávnené pochybnosti o možnostiachskorého a úplného plnenia všetkých povinnosti zo stranyLeasingového nájomcu; to neplatí v prípade. ak je easingovýnájomca spotrebiteľom,
c) ak došlo k odstúpeniu ESSOXF alebo dodávatč ľa PL odkúpnej alebo obdobnej zmluvy.
4.5.2 ESSOXF je tiež oprávnený od LZ odstúpiť v prípade. že samu nepodarí uzavrieť kúpnu alebo inú obdobnú zmluvu sdodávateľom PL.
4.5.3 V prípadoch uvedených v bode 4.5 konči latnosť aúčinnosť LZ dňom doručenia písomnéhooznámenia E SOXF ododstúpenia; pričom pri doručovaní oznámenia o odstúpení odzmluvy sa postupujespôsobomupraveným v bode 4.44 VZP.4.5.4 V pripade ukončenia LZ podľa bodu 4.5.1 je ESSOXFoprávnený. pokiaľ nie je inak dohodnuté. poža ovať odLeasingoveho nájomcu:
a) náhradu zálohy poskytnutej ESSOXF dodávateľovitúto dodávateľ nevráti ESSOXF do 30 dní od odstkúpnej zmluvy alebo inej obdobnej zmluvy,b) všetky výdavky spojené s odstúpením od zmluvy sdodávateľom PL a s odstúpenímod LZ.
c) zmluvné pokuty dohodnutés dodávateľom,
d) bezodkladné vrátenie PL.

>L. pokiaľ
penia od

4.5.5 v prípade ukončenia LZ podľa bodu 4.5.1 písm. c) a 4.5.2:a) ESSOXF nezodpovedá LN. ktorý nie je spotrebiteľom. zaakúkoľvek eventuálnu škodu,
o) ESSOXF bez meškania vráti Leasingovému nájomoona nájomné pokiaľ bola Leasingovým nájomcomzaplatená. a to bez príslušenstva.
4.5.5 Leasingový nájomca. ktorý je spotrebiteľom nie jeoprávnený od LZ odstúpiť kedže podľa zákona č 129/2 10 Z.z. ospotrebiteľských úveroch a o iných úveroch'a požíčl ach prespotrebiteľov v platnom znení (dalej len "ZSU') sa opravneniespotrebiteľa odstúpiť od zmluvy bez uvedenia dôvod.: do 14kalendárnych dní odo dňa uzavretia zmluvy ospotre iteľskomúvere alebo odo dňa kedy sú spotrebiteľovi doručené zmluvnépodmienky. ak tento deň nasleduje po uzavretí zmluvyo spotrebiteľskom úvere. nevzťahuje na ňnančný leasing.

i zálohu
skutočne

4.6 Ukončenie LZ prevodom vlastníctva na Leasl govéhonájomcu pred uplynutím dohodnutej doby nájmu (pn dčasnésplatenie).
4.6.1 Podmienkou ukončenia LZ prevodom vlastni
Leasingového nájomcu pred uplynutím dohodnutej dob
je. aby Leasingový nájomca ESSOXF zaplatil:
a) všetky do tej doby splatné a neuhradené peňažné záväzkyvrátane ich príslušenstva (Ieasingové splátky. zmluvn pokutya pod). v prípade Ieasingových splátok platených ku koncuobdobia mesačných resp. kvartálnych splátok je Le singovýnájomca povinný ESSOXF zaplatiť aj alikvotnú časť n splatné]splátky za obdobie, v ktorom PL používal.
b) zostatok istiny ku dňu predčasného ukončenia LZ.rovná rozdielu vstupnej ceny a súčtu splátok istiny zav splátkách splatných do dňa ukončenia LZ.
c) ušlý zisk.
d) zmluvnú pokutu za predčasné splatenie istiny vcmaximálne 25% z predčasne splatenej istiny. to neplLeasingový nájomca spotrebiteľom.
e) poplatok za predčasné ukončenie LZ na žiadosť Leasi

nájomcu vo výške uvedenej v sadzobnlku poplatkov.
() doplatok poistného (PZP. havarijné poistenie. p lp. inepoistenie) v prípade. ak bolo poistné zahrnuté v Ieasi govýchsplátkach.
g) poplatok za prevod vlastníctva v prípade. ak bol zrn uvnýmistranami v LZ dohodnutý.

tva na
nájmu

torý sa
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výške
tí ak je
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4.6.2 Leasingovy' nájomca, ktorý je spotrebiteľom podla zsú. jeoprávnený kedykolvek počas doby trvania zmluvy úplne alebočiastočne splatiť zostatok záväzkov z LZ. V takom prípade.zaplati Leasingový nájomca v prospech ESSOXF úrok odo dňaposkytnutia leasingu do dňa predčasného splatenia zostatkusvojich záväzkov a náhradu nákladov vzniknutých v súvislosti spredčasným splatenirn podľa L2 a Formulánl, Dohode o platbáchnájomného. Výška náhrady nakladov vzniknutých v súvislosu spredčasným splatenlm môže byť v takom prlpade najviac vovýške 1% z výšky splatenej istiny pred lehotou splatnosti (ak doriadneho ukončenia zmluvy zostáva viac ako jeden rok) alebo 0,5% z výšky splatenej istiny preo lehotou splatnosti (ak do riadnehoukončenia zmluvy zostava menej ako jeden rok). Náhradanákladov nesmie presiahnuť výšku úroku, ktorú by kupujúcizaplatil počas obdobia medzi predtäsným splatením kúpnej oenya dohodnutým dátumom ukončenia zmluvy. Veriteľ nebudepožadovať náhradu nákladov vzniknutých v súvislosti sosplatenlm pred lehotou splatnosti, ak suma splátok splatenéhospotrebného úveru pred dohodnutou dobou splatnosti za obdobiepredchádzajúcich po sebe idúcich 12 mesiacov vrátanenaposledyvykonanej splátky nepresahuje 10.000.- EUR.
4.7 Automatické ukančenia LZ
4.7.1 Ak Leasingový nájomca meska 150 dní s únmdouleasingovej splatky, ato i čiastočne, bez ohľadu jej čiastočnéhoneskoršieho zaplatenia, t.j. ak ktorákoh/ek takto splatná splátkanebude v 150. deň odo dňa splatnosti v plnej výške priplsaná naúčet ESSOXF, skončí sa LZ automaticky 150. deň odo dňasplatrlosti nezaplatenej splátky. ibaže by ESSOXF písomnevyhlásil. že na ďalšom pokračovaní LZ trvá. Pokiaľ LZ budeukončená automaticky podľa tohto článku VZP, je Leasingovýnájomca povinný vrátiť PL vrátane dokladov a príslušenstva,ktoré je neoddeliteľnou súčasťou PL, do sídla ESSOXF najneskôr155. deň odo dňa splatnosti nezaplatenej splátky. pokiaľESSOXF neurčí inak. Pokiaľ tak neurobí. ESSOXF PLLeasingovému nájomcovl odoberie a to i bez predchádzajúcehooznámenia alebo proti jeho vôli podľa dohodnutého právapristupu podľa bodu 15.11. V prípade ukončenia LZ podľa tohtobodu bude ESSOXF, ak v tomto bode nieje uvedené inak.postupovať primerane podl'a ustanovení bodov 4.1 až 4.4.6týchto VZP a okrem iného bude ESSOXF oprávnený vyúčtovaťLeasingovému nájomcovi pohľadávky uvedené v bode 4.4.4týchto VZP.

4.8 Nároky ESSOXF pri ukončení LZ podľa hodu 4.3 a 4.4VZP
4.8.1 V prípade ukončenia LZ podľa bodu 4.3 a 4.4 VZP jeESSOXF oprávnený okrem iného vyúčtovať Leasingovémunájomcovi a Leasingový nájomca je povinný ESSOXF zaplatiť:a) škodu vo výške zostatku istiny ku dňu predčasného ukončenia

LZ, ktorý sa rovná rozdielu medzi vstupnou oenou PL asúčtom splátok istiny zahrnutých v splátkách splatných do dňaukončenia LZ.
b) škodu z titulu odvodu DPH, ktorú je povinný ESSOXF vrátiťdaňovému úradu v Súvislosti s odcudzením PL,
C) škodu Z titulu finančných nákladov odo dňa predčasnéhoukončenia LZ do dňa skutočnej realizácie PL (za realizáciu PLsa považuje pripísanie poistnej náhrady na účet ESSOXF,predaj PL, uzatvorenie novej leasingovej zmluvy na PL.zaradenie PL do majetku ESSOXF),
d) škodu z titulu nákladov na poistenie PL,
e) škodu vo výške nákladov spojených s vymáhaním splneniapovinnosti (bod 5.1) a nákladov spojených s predčasnýmukončením LZ a odobratlm, prepravou. skladovaním,ocenením, opravou. údržbou a ďalším predajom (prenájmom)PL.

4.9 Všeobecné ustanovenla
4.9.1 Leasingový nájomca nie je oprávnený LZ vypovedať alebood nej odstú r ato počas celej doby jej platnosti a účinnosti.Leasingový nájomca, ktorý je spotrebiteľom, je oprávnený od LZodstúpiť v pripadoch. ked" tak ustanovuje príslušný všeobecnezáväznýprávny predpis.
4.9.2 ESSOXF je oprávnený svoje pohľadávkyLeasingovému nájomcovi, a to aj budúce alebo nesplatné.
VZP FlNANcNEHO LEASINGUPRE or
Datum/Vem: 1 : zz 12 ot

voči

započítať oproti pohľadávke Leasingového nájomcu vzniknuuejztitulu predčasného ukončenia LZ. Budúce alebo nesplatnépohľadávky nesmie ESSOXF podľa predchádza úoej vetyzapočítaťv prípade. akje Leasingový nájomca spotreb telom.4.9.3 Ak dôjde k ukončeniu zmluvy podľa bodov 43 až 4.7 týchtoVZP. môže ESSOXF požadovať od Leasingovéh nájomcudoplatenie zostatku spracovatel'skeho poplatku, ak bola jehoplatba dohodnutá v splátkách nájomného.

5 Zmluvné pokuty a náhrada škody5.1 Pokiaľ LZ a týmito VZP nie je inak stanovené. je ESSOXFoprávnený vyúčtovať Leasmgovému nájomcovi a Leasingovýnájomca je povinný ESSOXF zaplatiť aj:a) zmluvnú pokutu do výšky lo % z obstarávacej(vrátane DPH). ak Leasingový nájomca mešká 25so zaplatením leasingovej splátky, zmluvnej poúroku z omeškania alebo inej pohľadávky, ato ialebo ak Leasingový nájomca používa PL rozporestechnickými podmienkami prevádzky, v rozpore s účelomužívania PL a vrozpore s týmito VZP. v dôsledku čohoESSOXF vznikla alebo hrozí škoda alebo do hádza knadmernému alebo predčasnému opotrebo aniu čipoškodeniu PL, resp. Za nedodržanie záväzku Lea ingovéhonájomcu vrátit PL v stanovenom termíne a v stavezodpovedajúcom obvyklému opotrebeniu; takáto pov nnost' anijej event. plnenie nenahradzujú súhlas ESSOXF s uživanímPL a neznamenajúvznik akejkoľvek novej zmluvy,b) zmluvnú pokutu do výšky 200.— EUR za nedodržanie termínu vstanovenej lehote predložiť ESSOXF úradne overenú kópiuosvedčenia o evidencii (časť II.), prípadne te hníckéhoosvedčenia vozidla, alebo nepredloženie originálu o vedčeníao evidencii. prípadne technického osvedčenia vozidlaESSOXF na kontrolu podľa bodu 1.2.1 týchto VZF'. alebo akLeasingový nájomca do 2 kalenoamyoh mesiacov nepredložíESSOXF kópiu poistnej zmluvy a vinkuláciu poistného plneniav prospech ESSOXF,
c) náhradu škody, pokiaľ ESSOXF Škoda V dosledku npovinnosti vznikla. Leásingový nájomca nesie zodpo ednosť iza škodu na Predmete leasingu, na priestoroch. v kt rých bolumiestnený. či na veciach s Predmetom leasingu spo ených. vňom umiestnených a pod., pokiaľ je táto škoda nasledkom
postupu podľa bodu 4.4.3.

d) paušálnu náhradu škody v hodnote 350,- EUR za aždý. ajopakovaný prípad jednotlivo, pokiaľ vymáhanie pohľ dávky aodobratie PL bude vykonané zamestnancami ESSOXF, toneplatí v prípade, ak je Leasingový nájomca spotrebiteom.e) dokázateľné naklady spojené s vymáhaním splneniapovinnosti. ktorú má podľa LZ alebo podľa týchto VZP. alebospojené s plnením takejto povinnosti namiesto Leasingovéhonájomcu,
() zmluvnú pokutu vo výške 10; EUR za úhradu realizovanúopakovane pod nesprávnym variabilným symbolom aebo bezuvedenia variabilného symbolu. To neplatl, ak je le singovýnájomca spotrebiteľom.
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5.2 Zaplatenlm zmluvnej pokuty nezaniká ESSOXF nárok nanáhradu škody spôsobenej pomšenlm povinnosti. na 1on2 savzťahuje zmluvná pokuta. a to vo výške. presahujúce] dohodnutúzmluvnú pokutu.

6 Spoločné ustanovenia
6.1 Leaslngový nájomca je povinný:
a) na všetky korešpondencietýkajúce sa uzavretej LZ, pcprípadepráv a povinnosti z nej vyplývajúcich. uvádzaťjej čislo,
b) ihned oznámiť ESSOXF všetky zmeny týkajúce sa uzavretejL2 a to hlavne zmenu. či zanlk právnej subjektivity, adresy,bankového konta, z ktorého sú platby vykonávané.umiestnenie PL a vstup do konkurzného aleboreštrukturalizačneho konania či likvidácie,
c) umožniť ESSOXF na jeho Žiadosť nahliadnuť do svojichúčtovných a obchodných kníh. poprípade na požiadaniepravidelne zasielať účtovné a iné doklady podľa Špe iiiklácie

ESSOXF. za účelom preskúmania svojich hospod rskychpomerov; opakované nesplnenie alebo nepravdivé plnenietejto povinnosti je hrubým porušením LZ.

sm Ez'lĽI



d) vopred ESSOXF oznámiť zámer predať podnik resp. časťpodniku a/alebo previesť obchodný podiel alalebo oznámiťESSOXF vopred pravne nástupnictvo v prípade splynutia.zlúčenia a rozdelenia spoločností.
e) oznámiť ESSOXF podanie návrhu na začatie konkurznéhokonania alebo reštruktumlizačného konania. vyhláseniekonkurzu/oddlženia na majetok Leasingove'ho nájomcu alebopovolenie reštrukturaliza'cie. vstup Leasingového nájomcu dolikvidácie.

5.2 Leasingový nájomca vyslovene súhlasí s tým. aby si ESSOXFsamostatne obstarával informacie o jeho hospodárskej afinančnej situácii a podpisom týchto VZP dáva výslovný súhlas nato. aby banky, eventuálne iné právnické či tyzicke osoby. ktorétakýto súhlas potrebujú. poskytli ESSOXF na jeho žiadosť všetkyinformácie, ktoré o Leasingovom nájomcovi majú k dispozícii.6.3 Akékoľvek písomnosti doručované Leasingovému nájomcovina základe alebo v súvislosti s touto L2 a doručovanéLeasingovemu nájomcovi poštou sa považujú za doručené aj vprípade. ak k ich doručeniu nedôjde z akýchkoľvek dôvodov nastrane Leasingového nájomcu (napr nezdržiava sa. nesídli.nepreberá poštu na naposledy známej adrese. V takomto prípadeje dňom doručenie písomnosti deň. v ktorý budú tieto písomnostivrátené essoxF poštou ako nedoručene. v prípade. ak jeLaasingový nájomca spotrebiteľom. doručovanie sa bude riadiťpríslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.6.4 ESSOXF nemešká s odovzdaním PL Leasingovémunájomcovi, pokiaľ toto omeškanie nezavinil; rovnako nemeška,pokiaľ dôvody meškania spočívajú na strane dodávateľa PL.ESSOXF nezodpovedá za prípadmi škodu atakéto omeškanienezakladá oprávnenie Leasingového nájomcu odmiemuť čipozastaviť dojednanáplatby.
6.5 Pokiaľ L2 a týmito VZP nie je stanovené inak. považuje sa. žeLeasingový nájomca splnil svoju povinnosť včas. pokiaľ:a) písomnosť či iné vecne plnenie je doručené najneskôrposledneho dňa lehoty do Sídla ESSOXF. ak nie je dohodnutéiné mieste.
o) platba a iná úhrada bola poukazana na číslo účtusvariabilným symbolom uvedeným na platobnom doklade apripísaná na účet ESSOXF v posledný deň lehoty splatnosti.resp. v prípade. ak je Leasingový nájomca spotrebiteľom.pokiaľ platba a iná úhrada bola pripísaná na účet ESSOXF vposledný deň lehoty splatnosti. Pokiaľ sa v týchto VZP hovorío hrubom porušení zmluvy, má sa vždy na mysli porušeniezmluvy podstatným spôsobom.
6.6 Všetky zmeny LZ vrátane zmien týchto VZP musia mat'písomnú tonnu a musia byť podpísané oprávnenými zástupcamiobidvoch strán (s výnimkou prípadov. kde zmenu môže urobiťESSOXF jednostranným úkonom). inak sú neplatné. Pokiaľzmena LZ bude vykonaná na žiadosť Leasingového nájomcu. jeESSOXF oprávnený mu vyúčtovať poplatok podľa platnéhosadzobníka poplatkov. ak nebude inak dohodnuté dodatkom kLZ; poplatok bude splatný na zaklade faktúry ESSOXFs príslušnou DPH. Sadzobníkpoplatkovje súčasťou LZ.6.7 Leasingovy' nájomca výslovne súhlasí so zaznamenávanímkomunikácie medzi ním a ESSOXF [prípadne ESSOXFsplnomocnenými osobami). uskutočnenej prostredníctvomtelefonických hovorov alebo elektronických médií (vrátanenahrávania a uchovávania záznamov teletonických hovorov). a stým, že táto komunikácia môže byť vpripade reklamacii alebosporu použitá ako dôkaz.
6.8 Návrh LZ vypracováva ESSOXF. Pokiaľ niektorá zozmluvných strán podpíše LZ skôr ako druhá. je svojím podpisomviazaná po dobu 60 dní odo dňa podpisu.6.9 LZ nadobúda platnost“ i ucinnost dňom podpisu obidvomazmluvnými stranami.
Zmluvné strany sa výslovne dohodli že ich právny vzťahzaložený LZ a týmito VZP sa spravuje Obchodnýmzákonníkom. Ak je Leasingový nájomca spotrebiteľom. ichprávny vzťah založený LZ a týmito VZP sa spravujeObčianskym zákonníkom.
Zmluvné strany súčasne vzali na vedomie. že tieto VZP sú vsúlade s 5 273 ods. 1 Obchodného zákonníka záväzné preúpravu vzájomných vzťahov podľa uzavretej leasingovej zmluvy.pokial táto zmluva neurčuje inak.
vze FINANCNEHOLEASlNGUPRE mDátum/vema i : 22 i 2 m

6.10 Pokiaľ je Leasingow nájomca v omeškaní s plnenímpovinností vyplývajúcich z LZ alebo VZP. je ESSOXF oprávnenýtúto skutočnosť oznámiť tretim osobám.
6.11 Leasingový nájomca vyhlasuje. že poskytol ESS DXF všetkyúdaje. podklady a informácie potrebné pre vykonaniestarostlivosti ESSOXF ako povinnej osoby podľa 5 1C Zákona č.297/2003 Z.z. o ochrane pred legalizáciou prijmov z trestnejčinnosti a pred tinancovanlm terorizmu a o zmene a doplneníniektorých zákonov v znení neskorších predpisov.6.12 Leasingový nájomca môže podať sťažnosť.reklamáciu služby V sídle ESSOXF.
zakaznierssoxíinsk,
229650.
6.13 Zmluvné strany sa dohodli. že ak je Leasingospotrebiteľom. ustanovenia LZ a týchto VZP,vrozpore s ustanoveniami príslušnýchzáväzných právnych predpisov na ochranu spalalebo ktorú sa odchyľujú od ustanovení Obzákonníka v neprospech Leasingoveho nájomcu.spotrebiteľom. sa v ich vzájomnom zmluvnomneaplikujl'r.
6.14 Sankčná klauzula
Od Zmluvy môže ESSOXF odstúpiť/ prehlásiť dlžne sokamžite splatné. pokiaľ:

prípadne
na emailo ej adreseprípadne na telefónnom Čisle +421/2 49

' nájomca
ktorú sú
eebecne
trebiteľa
lanskeho
ktorý je
vzťahu

latky za

u alebo
bjavia na

a) Klient. prípadne člen štatutárneho orgáskutočný vlastnik sa v priebehu jej účinnostisankčnomzozname.
b) vsúvíslosti s LZ d 'de kohrozeniu dobréESSOXF alebo inej spoločnosti, ktorá jeňnančnej skupiny Societe Générale.
o) vznikne podozrenie zo spáchania závažne trestnejčinnosti. účasti na organizovanej trestnej činnosti. aleboz korupčného konania.
d) vsúvíslosti s plnením poskytovaným naZmluvy dôjde kneobvyklej obchodnejvzmysle zákona č. 297/20008 Z.z. o achra e predlegalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o chranepred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení

niektorých zákonov a ďalšie pokračovanie v zmluvnomvzťahu by malo za následok vážne poš odeniedobrého mena ESSOXF. alebo dobrého mena inejspoločnosti. ktorá je Členom linančnej skupiny SociétéGénéraie. Odstúpenim od LZ sa stavajú všetky doteraznesplatné dlžne sumy splatné tretí pracovný eň podoručení oznámenia o odstúpení. pokiaľ ne ude voznámení urcená dlhšia lehota. Podpisom LZ
Leasingový nájomca prehlasuje, že ani on. ani žiadnaspoločnosť. s ktorou je Leasingový nájomca ma etkovoalebo personálne prepojený. alebo s ktora tvori
koncern. a podľa najlepšieho svedomia a v domia
žiadny člen štatutárneho organu. zamestnanec alebo
iný zástupca nie je sankcionovanou osobou; ak saukáže toto vyhlásenie ako nepravdivé. je Leasingovýnájomca povinný nahradit ESSOXF spôsobenú škodu.
Leasingový nájomca ďalej prehlasuje, že ani on anižiadne iná spoločnosť. s ktorou je Leasingový n jomcamajetkovo alebo personálne prepojený alebo tvoria
koncern. a podľa najlepšieho svedomia a vedon la aní
žiadny člen štatutárneho orgánu po celú dobu rvaniaLZ (í) neposkytne prostriedky získané na zaklade LZ
akýmkoľvek spôsobom. ktoreho dôsledkom b boloporušenie sankcií ESSOXF (vratane prípadov užitia
prostriedkov za účelom financovania obchodov alebotransakcií sankcionovanej osoby alebo osob sňouspojených alebo ako dôsledok poskytnutia týchtoprostriedkov sankcionovanej osoba alebo vjejprospech a (ii) zaistíte. že žiadna osoba. kt rá jesankcionovanou osobou, nebude mať právo na
prostriedky získané na základe tejto LZ. ktoré
Leasingový nájomca spláca ESSOXF alebo pre ádzavsúvíslosti s touto LZ a že žiadny výnos alebo ríjemsúvisiaci s činnosťou alebo trans kciou
sankcionovanej osoby nebude použitý na úhradu Úm.
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